

ПИСМО О НАМЕРАМА

О УСПОСТАВЉАЊУ И РАЗВИЈАЊУ ПРИЈАТЕЉСКИХ ОДНОСА И САРАДЊЕ ИЗМЕЂУ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ (РЕПУБЛИКА СРБИЈА) И ПРОВИНЦИЈЕ ХЕБЕЈ (НАРОДНА РЕПУБЛИКА КИНА)

Аутономна покрајина Војводина (Република Србија) и Провинција Хебеј (Народна Република Кина), у сврху даљег јачања и развијања пријатељских односа и сарадње између две стране, промовисањем интензивних односа на регионалном нивоу, пријатељским консултацијама, постигле су договор о успостављању институционалне сарадње потписивањем Писма о намерама о успостављању и развијању пријатељских односа и сарадње између Аутономне покрајине Војводине (Република Србија) и Провинције Хебеј (Народна Република Кина), у даљем тексту Писмо о намерама.

Две стране сагласиле су се с тим да раде – на бази реципроцитета и узајамне користи – на реализацији и промовисању сарадње и контаката између становништва и привредних друштава, развоју интензивне привредне сарадње, посебно у домену високих технологија и иновација, те на реализацији инвестиционих пројеката и размени искустава у области пољопривреде (посебно коришћења високих технологија у домену пољопривредне производње), образовања, туризма, културе, као и у другим областима од заједничког интереса, а у складу с међународним споразумима које су закључиле Народна Република Кина и Република Србија.

Стране ће интензивно радити на организацији званичних посета на високом нивоу, посета привредних делегација, те на размени запослених у регионалним администрацијама, као и на учешћу на сајамским манифестацијама, чија би реализација требало да убрза економски развој.

Писмо о намерама сачињено је у три примерка, на кинеском, српском и енглеском језику. Сва три текста подједнако су веродостојна и ступају на снагу даном потписивања.

Закључено у Новом Саду, дана 5. јула 2019. године.

Народна Република Кина

Провинција Хебеј

Је Донгсонг

председавајући Кинеске народне политичке

консултативне конференције Комитета Провинције Хебеј

Република Србија

Аутономна покрајина Војводина

Игор Мирковић

председник Покрајинске владе